

Díjeső hullt a világnapon

GYŐR-MOSON-SOPRON
SIMON ROBERTA

Ünnepséget rendezett tegnap a Magyar Vöröskereszt vármegyei szervezete a győri Komédiás Étteremben a Nemzetközi Vöröskereszt 160. világnapja alkalmából. Megemlékeztek arról is, hogy a Magyar Vöröskereszt 143 éve segíti a legnagyobb szükségűt fenntartókat.

– Az idei év útmutató gondolata: „Őrizd az emberiség eszméjét!” A szlogen a vöröskereszt szervezete világszintű elkötelezettségét hangsúlyozza az emberi méltóság fenntartása, a szenvedés csökkentése és a nehéz helyzetbe kerültek segítése mellett – fogalmazott Kun Szilvia, a szervezet vármegyei igazgatója.

A május minden évben mozgalmas a Magyar Vöröskereszt életében. Múlt pénteken az országos világnapi ünnepségnek Bük adott otthont, ahol Győr-Moson-Sopronból is szép számmal akadtak kitüntetettek: Kiss Adrián (Börcs), Oláh Mária (Börcs), Szalai Zoltán (Farád), Visy László (Rábapordány), Horváth Gyula (Győrszemere) és az Innovative Group Kft. kapott elismerést.

Másnap, május 25-én Ikerváron rendezték meg a Humanitárius Települések Találkozóját, melyen vármegyénk hat települése képviseltette magát: Dunakiliti, Börcs és Rábapordány, Nagyszentjános, Abda és Fertőszentmiklós idén először vehették át az elismerő Humanitárius Település címet.

Schreiner Károly népi iparművész, a Sokorói Tájegység Értéktár Bizottság elnöke által készített vándorbotot a győri ünnepségen Dunakiliti vette át.

Átadták az idei világnapi kitüntetéseket, elismerő okleveleket: arany fokozatot kapott Mosonszentmiklósról Farkas Kinga, ezüst fokozatot vehetett át Szenté Mária Győrladamerről. Bronz kitüntetést adományoztak Potyondi Andrásnének Farádról, Sipeki Istvánnének Váralogról, Szabó Attila Szilveszternének Kimléről, valamint a mecséri Csaplár Zoltánnak ítélték oda az Eredményes és Önzetlen Együttműködés díjat.

Útfelújítás hópénzen

GYŐR-MÉNFOCSANAK. Az enyhe télnek köszönhetően újulhat meg a ménfőcsanaki Sokorópátkai, eddig csak tengelytörőnek nevezhető út.

– Szabó Jenő képviselő jelezte, tűrhetetlen az állami út állapota. Kara Ákos parlamenti képviselő segítségét kértük, majd a közútkelzővel abban állapodtunk meg, ha nem lesz nagy hó, amit el kell takarítani, akkor annak az árát a Sokorópátkai útra fordítják. A város felajánlotta, a felét kifizeti, hiszen a győriek is használják – ecsetelte a csütörtöki helyszíni szemle során dr. Dézsi Csaba András, Győr polgármestere. Majd hozzátette: – Azt gondolom, máskor is működhet az, hogy nem egymásra mutogatunk.

PEDAGÓGUSOK NAPJA – PÁLYAKEZDŐK ÉS RUTINOS TANÁROK ÉLETÜKET ÁLDOZZÁK A HIVATÁSÉRT

Fiatalok boldogulásáért dolgoznak

GYŐR-MOSON-SOPRON
FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL.

– Úgy érzem, hogy a hivatásom során az esetek többségében pozitív visszajelzéseket kapok, ha pedig probléma adódik, tudom, hogy képes vagyok legyőzni azokat. Boldog vagyok, hogy azt csinálhatom, amit szeretek – emelte ki Varga Anda fiatal tanárnő.

A mosonmagyaróvári Bolyai-technikum közgazdásztanárát, Varga-Poór Adriennét arról kérdeztük, miért választotta ezt a pályát, mit szeret benne és mi a hitvallása pedagógusként.

– Az iskolára már tanulóként is különleges helyként tekintem, hiszen mindennap adott volt a lehetőség valami új elsajátítására. Mindig szerettem tanulni, de nem feltétlenül a jó jegy jelentette számomra a legnagyobb örömet, hanem az a tény, hogy a kitartásomnak köszönhetően képes vagyok átlépni a határait. Olyan hivatást szerettem volna, amellyel képes vagyok értéket közvetíteni, ugyanakkor folyamatos szakmai megújulást követek. Pedagógusként mindez adott, hiszen amíg a tanteremben átadom az ismereteket, addig saját tudásomat, módszertani tapasztalataimat továbbképzéseken bővíthetem



A mosonmagyaróvári Bolyai-technikum tanára, Varga-Poór Adrienn és osztálya. Közgazdásztanárként felemelő érzés számára tanítványaiban felébreszteni a szakma iránti érdeklődést. FOTÓ: MÉSZELY RÉKA

– hangsúlyozza a fiatal mosonmagyaróvári pedagógus.

Kiemelte: „Közgazdásztanárként felemelő érzés tanítványaimban felébreszteni a szakma iránti érdeklődést. A versenyeken elért eredményeken túl az is motiváló erő, mikor az átlagos teljesítményű tanulóknak is érthetővé válik a tananyag. Mégis a legnagyobb örömet az jelenti, amikor a sikeres szakmai vizsga után megállják helyüket a szakmai órákra. A munkám révén hatással vagyok a jövőjükre.” A tanítás több a tudásközvetítésnél – vallja Adrienn.

Pintér Ildikó több mint harminc éve van a pályán, egykori

alma materében, a győri Kazinczy Ferenc Gimnáziumban tanít a kezdetek óta. – A családnak nem volt értelmiségi vagy tanár tagja, viszont az egykori győri tanítóképző diájaként is nagy hatással volt rám a történelemtanárom, Cziráki Lajosné. Majd a Kazinczy-gimnáziumban Rábelné Kutasi Zsuzsanna és Németh Tibor, így egyértelművé vált számomra, hogy ezt a pályát választom – kezdte Pintér Ildikó, aki végül történelem-országos tanári diplomát szerzett Szegeden. – Büszke voltam, hogy azon a kapun léphetek át, amin egykor Radnóti Miklós és József Attila, majd 1990-ben boldogan tértem vissza a Kazinczy-gimnáziumba – tette hozzá.

– Nagy biztonságot jelentett, hogy kezdő tanárként támogatón fogadtak az egykori pedagógusaim, bármilyen szakmai vagy emberi kérdéssel fordulhattam hozzájuk. Az

DÍJAKAT ADTAK ÁT A GYŐRI VÁROSHÁZÁN

A megyeszékhely pedagógusnapján tegnap, a győri városháza dísztermében adták át a „Győr Oktatásügyéért” és a „Győr Sportjáért” díjakat. Az elismeréseket dr. Dézsi Csaba András polgármester, dr. Pergel Elza és Szeles Szabolcs alpolgármesterek adták át. „Győr Oktatásügyéért” díjat vehetett át dr. Bókáné Váci Ilona, a Győri Szakképzési Centrum Jedlik Ányos Gépipari és Informatikai Technikum és Kollégium tanára, Máté Mária, a Győri Kovács Margit Óvoda, valamint Németh Péter, a Győri Fekete István Általános Iskola igazgatója. Az eseményen „Győr Sportjáért” díjat vehetett át Kolozsváriné Csay Renáta kajakozó, a Graboplast Győri Vízisport Egyesület kajak-kenu edzője, Auer Károly, a Győri Férfi Kézilabdáért Közhasznú Alapítvány kurátora, valamint Meronka Péter újságíró, riporter, az Oxygen Media győri programigazgatója.

Nevek a tavaknak

GYŐR-SZABADHEGY. A Győr-Szol Zrt. tájékoztatása szerint a lakosság közösen nevezheti el a 2-es és a 3-as tavak környékét Győr-Szabadhegyen. A szolgáltató közösségi felületén az ötleteket

kommentben várják június 4-ig. A beérkezett neveket összegyűjtik és a kiválasztott 3–3 névjavaslatot közléstesszik, majd a június 5–8. között legtöbb lájkot gyűjtő két név lesz a befutó.

HIRDETÉS

Magyarország Kormányzata
Európai Unió
Európai Strukturális és Beruházási Alapok
BEFEKTETÉS A JÖVŐBE
SZÉCHENYI 2020

ZAJLIK A PRÓBAÜZEM

A Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program keretében kerül bővítésre és korszerűsítésre a térség túlterhelt szennyvíztisztító telepe. A fejlesztés a tervezett ütemben halad, zajlik a próbaüzem.



A beruházás 9 települést érint (Dunaszeg, Dunaszentpál, Győrladamér, Győrzámoly, Kunsziget, Lébény, Mecsér, Mosonszentmiklós, Öttevény), amelyek növekvő lakosságszáma és a gazdasági fejlődésük indukálta a szennyvíztisztító telep bővítését.

A szennyvíztisztító kivitelezési munkáit 2024. 02. 15-i dátummal a szerződés szerint készre jelentette a vállalkozó, 2024. május 5-én megkezdődött a több hónapos próbaüzem. Április végére elkészült az új kerítés, a belső szervizutak, a kapcsolódó tereprendezés, és megkezdődtek a növénytelepítések.

A próbaüzem első néhány hónapja sikeresen zajlott, az irányítástechnika paraméterezése és a finombeállítások folyamatosak, figyelve a rendszer működését. A próbaüzem szeptemberig tart, a tisztítási paraméterek a határértékek alatt vannak, a telep jól üzemel, és tervezetten októberben már megtörténik a szennyvíztisztító telep és a rendszer hivatalos átadása is.

Élhető otthonok Győr egyik legjobb részén

Nagyobb családoknak is kényelmes otthonok épülnek hamarosan Győr egyik leggyorsabban fejlődő részén, az Arrabona-lakóparkban.



Nem véletlenül Víziváros Győr egyik legnépszerűbb része évek óta: az utóbbi néhány évben kiépült városnegyedben új, kényelmes utcák, modern infrastruktúra várja a beköltözőket. Vízivárosban egyszerre találjuk meg a nyugalmat és a kertvárosi békét, valamint a belváros közelségét, ami kényelmessé teszi a mindennapokat.

Hamarosan új beruházás indul, egy frissen birtokba vett építési területen, a Bálványosi-csatorna mellett, a Ciklámen utca közvetlen közelében. A 12 ezer négyzetméteres telken négy lakótömböt alakít ki a beruházó Smart-Home Arrabona Kft., mindegyikben 20 lakás és 4 üzlet kap majd helyet. A most kialakított utcában – amely annyira új, hogy még nevet sem kapott – új út és közműhálózat várja a leendő

lakókat. Az épülő ingatlanokban nemcsak a mostanában divatos kisebb otthonokat, hanem 70–80 négyzetméteres, nappali+2 vagy 3 szobás lakásokat is találunk, amelyek már tökéletesek egy többgyermekes, nagyobb család számára is. Sőt, mindegyik tömbben található két 100 négyzetméteres penthouse lakás is, amelyek – méretes tetőteraszukkal – új szintre emelik az otthon fogalmát. A terasz a kisebb ingatlanok esetében is „tartozék”, hiszen a cél a valóban élhető, élvezhető lakások kialakítása.

Az Arrabona-lakópark épülő lakótömbje, ellentétben számos más beruházással, nem lesz zsúfolt, mindegyikhez nagy, parkosított zöldterület tartozik majd. Minden épület alatt 8 férőhelyes teremgarázs és két különálló garázs kap helyet, az utcán pedig vendéggparkolóknak is jut hely. A lakások emelt szintű fűtőkész állapotban vehetők át; a minőségre a kivitelező cég közel 25 éves tapasztalata a garancia, amely az igény szerinti kulcsrakész befejezést is vállalja.

A kivitelezés nyáron indul, az első lakásokba 2025 őszén költözhetnek be az „első fecskék”. Az értékesítés már megkezdődött, rugalmas fizetési konstrukciókkal várják az élhető, kényelmes, értékteremtő otthonra vágyókat.

Érdeklődés és további információ:
www.novadom.hu,
06-70/770-0762.

(x)